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Projednání návrhu programu 
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2. 
Návrh Zdravotně pojistného plánu VZP ČR pro rok 2025 
Materiál č. 43/2024, 1. verze, k připomínkám 
 
3. 
Reporting za leden až září 2024 
Materiál č. 44/2024, na vědomí 
Příloha:   

A. Reporting rizik 
 
4. 
Návrhy na schválení realizace zakázek 
Materiál č. 45/2024, k projednání 
 
5.  
Plán klientských programů hrazených z fondu prevence na rok 2025 
Materiál č. 46/2024, k projednání 
 
6. 
Různé 
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USNESENÍ Z JEDNÁNÍ SPRÁVNÍ RADY VZP ČR  
ZE DNE 21. 10. 2024 

 
 

K BODU PROGRAMU  
Projednání návrhu programu 

 
Správní rada VZP ČR schvaluje předložený návrh programu jednání Správní rady 
VZP ČR dne 21. 10. 2024 s rozšířením bodu programu Různé o „Doplnění pracovní 
skupiny pro NIS“. 
 
 

K BODU PROGRAMU  
Návrh ZPP 2025 

 
Správní rada VZP ČR bere na vědomí 1. verzi Návrhu ZPP 2025.  
 
 

K BODU PROGRAMU  
Reporting za leden až září 2024, Příloha A 

 
Správní rada VZP ČR bere na vědomí Reporting za leden až září 2024, včetně Přílohy 
A – Reporting rizik (pololetní). 
 
 

K BODU PROGRAMU  
Návrhy na schválení realizace zakázek 

 
Správní rada VZP ČR schvaluje zahájení veřejné zakázky „Internetové WAN linky“ v 
otevřeném nadlimitním zadávacím řízení. 
 
1. Správní rada VZP ČR schvaluje zahájení realizace veřejné zakázky formou JŘBU 

se společností DXC Technology Czech Republic, s.r.o. (DXC) za účelem zajištění 
stabilizace EkIS ve VZP ČR pro níže uvedený rozsah aktivit: 
➢ realizace JŘBU se společností DXC za účelem stabilizace EkIS ve VZP ČR 

prostřednictvím konverze stávající verze SAP ECC 6.0 na SAP S/4 HANA, a 
to včetně odstranění vendor lock-in a zajištění široké licence pro další 
podporu a rozvoj EkIS formou otevřených výběrových řízení, 

➢ převedení funkcionality aplikací UVV, CPOHL a SAP Wrapper do prostředí 
EkIS s přepracováním integračních vazeb mezi SAP a dalšími součástmi 
IS VZP ČR, 

➢ zajištění modernizace a optimalizace procesů včetně zákaznických úprav 
EkIS. 

Po realizaci této aktivity dojde ke zrušení modulů UVV, CPOHL a SAP Wrapper 
a převodu plných práv k systému EkIS (SAP S/4 HANA, včetně souvisejících dat 
a integračního rozhraní systému SAP) do vlastnictví VZP ČR. 

2. Správní rada VZP ČR schvaluje zahájení realizace otevřené veřejné zakázky na 
pořízení licencí databáze SAP S/4 HANA. 
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Správní rada VZP ČR schvaluje realizaci veřejné zakázky malého rozsahu „Kolín – 
rekonstrukce plochých střech – realizace“. 
 
 

K BODU PROGRAMU  
Plán klientských programů hrazených z fondu prevence v roce 2025 
Informace o způsobu hodnocení efektivity klientských programů hrazených z 
fondu prevence 

 
Správní rada VZP ČR bere na vědomí informace uvedené v materiálu č. 46/2024. 
Správní rada VZP ČR schvaluje na základě materiálu č. 46/2024 Plán příspěvků 
hrazených z fondu prevence pro rok 2025. 
Správní rada VZP ČR schvaluje na základě materiálu č. 46/2024 finanční rozpočet 
fondu prevence pro rok 2025 ve výši 2 130 000 tis. Kč. 
Správní rada VZP ČR ukládá řediteli VZP ČR provádět změny výše dílčích finančních 
limitů jednotlivých kapitol a programů v roce 2025 k návrhu náměstka ředitele 
VZP ČR pro služby klientům pouze za podmínky, že nedojde ke změně finančního 
rozpočtu fondu prevence na rok 2025 a informovat o provedených změnách 
pracovní skupinu Správní rady VZP ČR pro fond prevence na nejbližším jednání.  
 
Správní rada VZP ČR bere na vědomí předložený materiál „Informace o způsobu 
hodnocení efektivity klientských programů hrazených z fondu prevence“. 
 
 

K BODU PROGRAMU  
Doplnění pracovní skupiny pro NIS  

 
Správní rada VZP ČR jmenuje Ing. Michaelu Matouškovou členkou pracovní skupiny 
pro NIS. 
  
 
 


